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ISTANBUL

6 DANA / 3 NOĆENJA, AUTOBUSOM
polazak : 7. – 12. NOVEMBAR 2018. – Državni praznik

Program putovanja:
1. dan (Sreda 7. Novembar)     Polazak Bogatića
 oko 15 h (tačno mesto i vreme polaska biće poznato 2 dana pred 
putovanje). Noćna vožnja
2. dan (Četvrtak 8. Novembar)     Dolazak u Istanbul u prepodnevnim
razgledanje grada autobusomStarog jezgra Istanbula, Zlatni rog, Galata 
most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu... 
Prelazak preko Bosforskog mosta u Malu Aziju, poseta brdu Čamlidža, 
jednom  od najlepših izletišta i vidikovcu Istanbula.  Odlazak do hotela.
Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
3. dan (Petak 9. Novembar)  Doručak.Fakultativnii obilazak 
najvećih kulturno istorijskih znamenja Carigrada: Čemberlitaš – stub 
sa obručima iz vizantijskog perioda, Hipodrom – nekadašnje središte 
vizantijske moći u gradu, Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub 
Troglave zmije, Plava džamija – jedna od najspektakularnijih džamija 
na svetu, Aja Sofija – nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata 
–sedište osmanske imperije… Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti. Noćenje.

4. dan (Subota 10. Novembar)  Doručak. Fakultativno dnevno 
krstarenje Bosforom  uz razgledanje grada: Zlatni Rog – najlepši 
deo Istanbula, Galata most  i Galata kula, Džamija Selimija, 
Dolmabahče palata – poslednje sedište sultana, Bešiktaš – kvart 
grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, 
Rumenli hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam 
kula), Devojačka kula, Jildiz palata, itd. Nakon krstarenja, 
odlazak u kvart  Fener i poseta Vaseljeskoj patrijaršiji. Slobodno 
vreme. U večernjim satima fakultativni izlazak u orijentalni 
restoran na večeru sa programom (trbušni ples). Noćenje.
5.dan (Nedelja 11. Novembar)       Doručak. Napuštanje hotela.  
Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni 
obilazak  Dolmabahče palate. Poseta poslednjem  sedištu sultana, 
obilazak Selmluka i Haremluka .... oko 18 h polazak ka Srbiji. 
Noćna vožnja preko Bugarske.
6.dan (Ponedeljak 12. Novembar)   Dolazak u  prepodnevnim  
časovima Bogatić . Kraj putovanja.

PAKET ARANŽMAN: PREVOZ + SMEŠTAJ (3 NOĆI) + CITY TOUR       119 €
Navedena cena uključuje:
•   Prevoz autobusom turističke klase na 
navedenoj relaciji  / mesta se određuju  
prema prijavi
• 3 noćenja sa doručkom (“buffet“- 
samoposluživanje )  u hotelu sa 3* u 
Istanbulu u 1/2 i 1/2+1 sobama po lokalnoj 
kategorizaciji •      usluge vodiča 
(predstavnik agencije) • Panoramski obilazak
grada prema programu •   troškove vođstva i 
organizacije putovanja

Navedena cena ne uključuje:
• Međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu 

od 30.000 €
• Individualne troškove – nepomenute usluge
• Fakultativne izlete: minimum 30 osoba za realizaciju izleta
• Obilazak Aja Sofije, Topkapi palate, Plave Džamije i Hipodroma sa

uslugama vodiča i ulaznicama – 45 €
• Krstarenje Bosforom i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji sa vodičem 

20 €
• Večera u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – 30 € 
• Obilazak Dolmabahče palate -30 €

Doplata za 1/1 sobu je 45 €, isključivo na upit. Cena za dete do 12 godina (na pomoćnom ležaju) popust 10 €.
USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  KURSU  UNICREDIT 
BANKE  ZA EFEKTIVU  NA  DAN  UPLATE
 Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 

dana pre datuma polaska.
 Administrativnom zabranom na platu: 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga je moguće 

platiti do 20.05.2019. Dinamika plaćanja: 8.10-2.000 din   i  22.10 – 2.450 din na ime avansa ostatak 
admin. Zab. od Novembra 2018 do Maja 2019 po 1.450.din mesečno  ili 725 din u polumesečnim 
ratama.

  U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana,( 8.10-2.000 
din   i  22.10 – 2.450 din na ime avansa) a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 
10 ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.05.2019. 

 Pogodnost za privatne firme i preduzetnike, plaćanje na račun, na ime fakture.

POSREDNIK PRI PRODAJI TURISTIČKOG ARANŽAMANA TURISTIČKA AGENCIJA
“MERIDIJAN” Vojvode Stepe 45, Bogatić, Kontakt telefon 015 77 87 152  063 87 555 04

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA
AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i

mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)
 ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 75 putnika.Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa
YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010.

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 300059948 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad

http://www.meridijanbogatic.rs/


OPIS SMEŠTAJA: ime hotela biće objavljeno 7 dana pre putovanja na web stranici organizatora www.fantast.rs

HOTEL 3*** Hoteli sa 3*** iz naše redovne ponude se nalaze u zoni Laleli-Aksaraj  ili sl.,  a koja je udaljena max 4 km od
istorijskog dela grada, na liniji gradskog prevoza. Hoteli poseduju recepciju otvorenu 24 sata, sef na recepciji, aperitiv bar, restoran
za posluženje doručka („švedski sto“), WiFi,… Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, klima uređaj, grejanje…
Neki od hotela u koje obično smeštamo naše grupe su: Hotel Budo, Hotel Metro, Hotel Sogut, Hotel Trend, Hotel Kaya, ili slični.

OPIS FAKULTATIVNOG PROGRAMA:

NARGILA KLUB – nalazi se u orijentalnom delu grada Čemberlitaš i predstavlja jednu od najomiljenijih turističkih destinacija za 
turiste sa zapada. Nargila je simbol orijentalne kulture i predstavljala je sastavni deo života Turaka i Arapa. Naši turisti su 
oduševljeni samim ambijentom, pomešane emocije, razni ukusi i mirisi tipičnog Orijenta. Obilazak uključuje usluge vodiča, 
ulaznicu za klub, pušenje nargile i 2 orijentalna čaja.

AJA SOFIJA I TOPKAPI PALATA – oba objekta se nalaze u samom srcu istorijskog dela Istanbula. Obilazak uključuje ulaznice 
za oba objekta i usluge vodiča.

Aja Sofija ( 2.5 h obilazak) najveća hrišćanska bogomolja, Na mestu crkve koju je izgradio Teodosije II a koja je izgorela u vreme 
vladavine cara Justinijana 532. godine sagrađena je i otvorena samo pet godina kasnije Sveta Sofija. Ona je postala crkva u kojoj se
odvijalo krunisanje vizantijskih careva, još se mogu videti: Natpis ispred crkve Svete Sofije, nekoliko zidnih mozaika u samoj 
crkvi, mesto krunisanja vizantijskih careva, grob cara Konstantina ...

Top kapi palata (3.5 h obilazak)- izgradnju Topkapi sarayi-a Mehmed II Osvajač započeo je 1472. godine i trajala je šest godina, 
ali je i kasnijih vekova svako od sultana prema svojim htenjima prepravljao i dograđivao određene objekte. Zvanična rezidencija 
bila je do sredine 19. veka, a postala je muzej državnim ukazom 1924. godine. Palatu čini nekoliko stotina prostorija, ali samo 
najznačajnije su danas dostupne posetiocima, Prvo dvorište, u koje se ulazi kroz Imperijalnu kapiju, sa leve strane su bile štale, 
riznica livreja i džamija. Dalje niz dvorište nalazi se građevina sa duplim kupolama gde je nekada bio smešten Savet vezira, 
Odvojen kompleks predstavlja Harem, koji je u stvari bio najintimniji deo palate gde je sultan provodio vreme sa svojom 
porodicom. U trećem dvorištu palate nalazila se prestona dvorana koja se koristila za prijeme stranih izaslanika, a u nastavku je 
bila biblioteka. U četvrtom dvorištu, poznatijem kao „vrt lala“, na ivici terase uzdiže se kula, nekadašnja apoteka carske palate, a 
malo dalje je paviljon Mustafa paše, građen u najboljoj staroturskoj tradiciji i izvanredno dekorisan, Na kraju terase s desna može 
se uživati u prelepom pogledu na Bosfor i zaliv Zlatnog roga.

KRSTARENJE BOSFOROM SA POSETOM VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI – Krstarenje Bosforom započinje sa pristaništa 
koje se nalazi u kvartu grada Sirkeči, nedaleko od istoimene železničke stanice. Krstarenje traje oko 2 sata tokom kojih se 
razgledaju istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada. Našim putnicima koji budu na krstarenju obezbeđen je i vodič koji 
će na adekvatan način upoznati sve prisutne sa kulturno istorijskim spomenicima koji se prema programu budu razgledali. Nakon 
krstarenja dolazi se do dela grada koji se naziva Fener. U Feneru će se posetiti sedište Vaseljenske Patrijaršije – „patrijaršija nad 
patrijaršijama“. Obilazi se crkva Sv. Georgija iz 19. veka. Upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 4. 
veku. Obilazak uključuje prevoz autobusom do Sirkedžija, krstarenje i usluge vodiča.

ORIJENTALNI RESTORAN „GAR“ – restoran se nalazi u delu grada Yenikapi i predstavlja jedan od najpoznatijih orijentalnih 
restorana Istanbula. Program počinje u 21.00h i traje do ponoći. Pre samog programa služi se večera koju sačinjavaju tradicionalni 
turisku specijaliteti. Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, a tradicionalne 
turske igre će predstaviti bogatstvo folklora turske nacije.

DOLMABAHČE PALATA – poslednje sedište sultana, izgrađena je između 1842. i 1856. godine. Dolmabahče je sagrađena po 
planovima arhitekte Bajlana. Palata sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Stil je mešavina baroka, rokokoa i 
imperijalnog turskog stila. Enterijer i nameštaj palate je izveo Sesan, dekorater Pariske opere. Palata se može posetiti u okviru 
grupnih poseta i postoje dva obilaska: Selamluk (deo rezervisan za muškarce) i Haremluk (deo za žene). U muškom delu palate 
videćete državničke sobe, crvenu sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa najtežim 
lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se nalazi sve što je u tom periodu bilo 
najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan, belgijski tepisi... Jedna od prostorija je i spavaća soba sultana Abdul Aziza 
sa izloženim krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u kojoj je preminuo 
Mustafa Kemal Ataturk, 10.11.1938. godine, u 9:05 časova. Svi satovi u palati su zaustavljeni i pokazuju to vreme. Obilazak 
uključuje prevoz autobusom, ulaznicu za posetu parku i usluge vodiča.

http://www.fantast.rs/

